

大雾惹祸

京沪高速扬州宝应段 昨发生连环撞车事故 重大车祸 5死30伤

昨天上午,京沪高速公路宝应段因受到浓雾影响,导致了多起车辆连环撞车事故,共造成5人当场死亡,另有30余人受伤。事故导致该段京沪高速由北向南段交通一度受阻,在当地相关部门全力抢救下,直到下午2点左右,现场才清理完毕,交通得以恢复正常。

与前车追尾又被 后车撞出10多米

事故发生在上午8点左右,据山东籍的货车老板老徐介绍,他是从山东送货到扬州的。早上7点左右,当他们到达京沪高速淮安段时,发现一路上雾气较重,越往南,雾气越重。“到了宝应段时,雾气尤为严重,我还特意叮嘱司机,让他开慢点,注意避让。”老徐说,因为他知道这段路经常出事,可没想到格外小心,最后还是出事了。

老徐回忆,当他们驾车来到距离宝应出口约两公里位置时,突然发现前面有辆货车,司机赶紧往左打了一把方向,可已经来不及了,还是跟前面的大货车相撞了。“我们的车刚撞停下来,轰隆一声响,感觉一股巨大的力量把我的车推了出去。”老徐说,他的货车又向前窜出10多米才停了下来。

事故中,老徐小腿受伤,被困在副驾驶室动弹不得,还好他的司机未受伤,利用撬棍,强行敲开变形的车头,才将他救了出来。“我刚下车,后面又是哐哪几声响,我知道又出事了。”老徐说,后来警车照明后,他才发现路段到处横着被撞的车辆,整个京沪高速由北向南车道,交通完全中断,高速路上,哭喊声一片。

事故中,一辆从淮安开往上海的大客车与一辆加长大货车发生追尾。据乘客周先生回忆,事故发生时,车上大多数乘客正在睡觉,突然“砰”的一声巨响,坐在第五排靠走道的他,当即被甩到了第一排。

“我爬起来后,发现右手动不了了,客车副驾驶室已经被削平了,坐在副驾驶室的老板娘和第一排的一个乘客,被抛出了车外,当场摔死。”周先生说,客车上2人死亡,大约有20人受伤,其中5人伤势严重。

随后不久,赶到的消防队员和民警将变形的车门切割开,乘客被疏散到高速公路护栏旁边,伤者陆续被送往附近医院治疗。

好几辆汽车没了车头

村民刘林家就在发生事故的高速路西面约50米处。据他回忆,早上八点左右,他刚准备出门干活,突然听到“哐哪”的响声从高速公路那边传来,“只要听到这样的响声,肯定是高速公路上出事了。”

刘林还说,当时“哐哪”“哐哪”的撞击声持续了好几分钟,而且声音很大,他赶紧走小路爬上高速护栏

一看,只见一辆大客车撞上了一辆大货车,大货车前面,还有好几辆车撞在了一起,其中一辆银色面包车钻进前面货车车厢下面去了。

撞击声过后不久,高速上哭喊声一片,不少人喊救命。“至少有四辆车被压扁了,车头都不见了。”刘林说,不久之后,高速上警笛声一片,交警和急救人员赶到了现场。一场大营救由此展开。

全城急救车赶来救人

事故发生后,宝应当地有关部门负责人迅速赶赴现场,组织开展伤员救治,现场处置和交通疏导等工作。

据宝应人民医院一参与此次急救的医生介绍,当时高速上至少有10多辆车连环相撞,路边到处是伤员,急救车只要一到现场,很快车上就装满了伤员。平时一辆急救车只运送一个伤员,可现场却顾不了那么多,多带走一个是一个。

至于跑了多少趟,该医生称他也记不清楚了,“经过我手送到医院的伤员,至少就有15人,有好几个人现场我们一看,就知道没希望了,赶紧把那些伤势较重的,送到医院抢救再说。”

除了宝应人民医院外,宝应中医院和当地其他医院的医护人员,也参与了此次抢救。宝应县城能调动的急救车,全部调动了,所有休息的急救人员,也临时赶到了医院参与救援。据不完全统计,此次事故中,仅宝应人民医院就收治了伤员20多人,另有10多人被送往宝应中医院和周边一些医院。

据扬州警方发布的信息,此次事故,共造成5人当场身亡,另有5人伤势很严重,目前当地医院正在全力抢救。记者从多方了解到,此次事故,死亡的人数应该不止5人,而伤者至少在30人以上。

原因:浓雾影响视线

事故发生后,扬州交巡警支队的领导立即带队赶赴事故现场,组织抢救,同时采取措施,清理疏通高速公路。直到昨天下午两点左右,事故路段交通才得以完全恢复正常。

据扬州警方介绍,此次事故系浓雾影响驾驶员视线,导致十多辆车连环撞车事故,具体原因,警方仍在进一步调查中。目前,警方已经在路段设置了警示牌,并安排了巡逻交警,及时监控路面交通状况,以确保不再发生任何事故。

快报记者 李绍富
(报料人王先生奖100元)

1至9月666人 在江苏检出艾滋

比去年同期增加了31.4%;七成因性接触感染

12月1日是第21个“世界艾滋病日”,江苏省政府艾滋病防治工作委员会办公室昨天通报了艾滋病防治工作进展:全省艾滋病疫情总体上仍处于低流行状态,但在部分高危人群中出现上升趋势。今年1-9月,全省共检出艾滋病病毒抗体阳性者666例,比去年同期增加了31.4%。

■通讯员 冯家清 快报记者 张星



据通报,今年1-9月,全省各地对各类人群开展艾滋病病毒抗体检测218万人次,比去年同期增加了34.6%;检出艾滋病病毒抗体阳性者666例,比去年同期增加了31.4%。其中,诊断为艾滋病病毒感染者554例,艾滋病病人112例。加上既往感染者发展为病人的39例,2008年1-9月共报告艾滋病病人151例,比去年同期增加了39.8%;报告艾滋病病毒感染者和艾滋病病人死亡63例,比去年同期减少6%。

而截止到今年9月底,全省历年累计报告艾滋病病毒抗体阳性者3002例,其中艾滋病病人668例,艾滋病病毒感染者和艾滋病病人累计死亡343例。

有些人感觉,今年检出的“艾滋”比去年同期增加了31.4%,是不是意味着疫情上升的速度加快了?对此,江苏省卫生厅疾控处处长吴红辉作了解释,“其实,这只是数字的增加,随着检测力度的加大,发现的数

量也在增加,不能等同于疫情的上升速度在加快。而且,今年发现的艾滋病病毒抗体阳性者,并不能判定是今年感染的,还是以前甚至是五年前感染的。”

根据通报,当前江苏省艾滋病疫情呈现出一些特点,必须引起公众的广泛重视。

一是全省艾滋病疫情总体上仍处于低流行状态,但在部分高危人群中出现上升趋势。吸毒人群、性病病人、男男性行为人群、暗娼等高危人群中存在较高的艾滋病流行危险因素。

二是艾滋病流行波及范围广,但存在着地区差异。全省106个县(市、区)均发现有江苏籍艾滋病病毒抗体阳性者,其中局部地区人数较多,全省历年累计报告艾滋病病毒抗体阳性者较多的省辖市有南京、苏州、徐州、常州、无锡、镇江等市,这六市累计报告数占全省累计报告总数的80.7%。

三是艾滋病三种传播途径并存,性接触传播比例逐年增

多。今年新发现的艾滋病病毒感染者中,通过性接触传播(包括异性性传播、家庭内配偶间传播和男男性传播)的比例达到了69.7%,是江苏省艾滋病传播的主要途径。而2007年性接触传播的比例为52.6%,上升为江苏省艾滋病传播的首要途径。此外,通过共用注射器吸毒传播占22.5%;因既往采供血或受血途径传播的已经降至5.8%,且均为非近期感染。

四是现有的江苏籍艾滋病病毒感染者和艾滋病病人中,男性青壮年所占比例相对较大。在历年累计报告的江苏籍感染者和病人中,男性占70%,20-49岁的占81%。

五是流动人口、性乱人群、吸毒人群的广泛存在,艾滋病疫情仍有进一步蔓延的危险。江苏省是人口流入大省,特别是近年来重点人群和高危人群的数量居高不下,对江苏省进一步加强艾滋病防治工作提出了挑战。

【特点】

高学历人群 “染艾”增加

“南京的艾滋病防治工作还是比较严峻的,今年1-9月,南京发现的艾滋病病毒感染者人数占到全省发现人数的五分之一到四分之一。这几年,发现的人数每年以40%的速度递增。”南京市卫生局副局长黄义龙昨天介绍。

南京市疾控中心曾有统计表明,有一年南京检测出5名大学本科以上学历的艾滋感染者,有大学生、研究生,有的还是高校老师,男性居多,这些感染者绝大多数是通过性途径感染。因此,不管是高学历还是低学历,不管从事什么职业,都应该清楚地意识到一点,艾滋病不再是一个与大家毫不相干的概念,它可能就在每个人身边,每个人都都要提高防范意识。

同性恋感染 病例增多

“通过性传播感染上艾滋病,这几年是越来越多,尤其是男男同性恋很容易感染上艾滋病。”有关人士介绍。

阿刚(化名)在国外呆了四年回到南京后,被发现感染了艾滋病。工作人员在调查中发现,男子在国外时就已经有了同性恋的行为,而他感染艾滋病就是同性恋造成的;但他一直瞒着妻子,当工作人员找到他的妻子调查时,他的妻子还认为自己的丈夫不会感染这方面的疾病,“他很好的,从来不会在外面找小姐的。”

南京市有关专家介绍,虽然因为同性恋而感染上艾滋病的在南京只有几例,但这也说明了这个群体也是艾滋病的重点防范人群。相关的调查发现,1998年同性恋中感染艾滋病毒的人只有2.5%,2000年是4.2%,2001年是5.5%,2005年的相关数字显示,艾滋病人中,男同性恋者接近10%。这表明艾滋病病毒感染者在同性恋者中迅速增加。

【隐患】

检测艾滋病 不愿留真名

“很多人宁愿掏钱检测,也不愿免费检测。”疾控部门的一位专家说,如果市民想免费检测艾滋病,只要提供身份证即可,但由于担心“实名制”会暴露他们的身份,有的人宁愿选择自己花钱检测。“在这些掏钱检测的人中,绝大多数留的是假姓名和假电话,万一查出艾滋病,疾控部门在今后也没有办法跟他们联系,这给艾滋病防控工作的开展带来一定的困难。”

时尚大片视觉盛宴
百姓服装品牌专场

名品
衣装

The First

1

百媚衣装,
“淘”我所爱

(距开幕仅剩 2 天!)

商场购物太贵 东奔西跑太累 小店品牌太少 何以解忧,唯有

首届羊绒皮草 名品衣装(南京)交易会

The first cashmere fur apparel brands (Nanjing) Fair 2008

- ◆ 展销时间: 2008年11月29日-12月10日
- ◆ 展销地点: 南京国际展览中心(龙蟠路88号)
- ◆ 开放时间: 上午9:00-下午5:00

服装类/品牌服装、内蒙古羊绒制品、精品羊毛制品、
休闲类、运动类、羽绒类、童装、内衣.....
家纺类/寝室用品、毛毯、被褥、羊毛垫、蚕丝被、床单等.....
皮草类/裘皮大衣、箱包、皮带、皮鞋、皮具等.....

品牌更多 时尚更多 省钱更多 省心更多